
  

<가로 풀이>
가. 0000은 이산화탄소를 배출한 만큼 이산화탄소를 흡수하는 대책을 세워 이산화탄소의 실질적인 배출량을 ‘0’으로 만든다는 개념이다.
나. ‌�0000은 지급한 상품이나 용역의 대가 일부를 다시 그 지급자에게 되돌려주는 행위 또는 금액을 뜻한다. 또한 뇌물의 다른 뜻으로도 쓰

인다.
다. ‌�인류의 두 번째 달 착륙계획 00000에서 핵분열발전시스템이 장기간 우주 거주를 위한 주요 에너지원의 하나로서 기술 개발이 추진되

고 있다.

<세로 풀이>
A. 0000는 수소보다 3배 무거운 수소로, 자연계에서 생성되기도 하고, 원자력발전소에서 생성되기도 한다.
B. 000 5,6호기는 000 3,4호기 인접 부지에 건설되는 설비용량 1,400MW급 신형경수로 원전이다.
C. 2009년 1월부터 2017년 1월까지 미국 부통령을 역임한 000은 2021년 미국의 46번째 대통령이 됐다. 
D. ‌�폴란드 ‘원자력 프로그램 개정안’은 폴란드 북부 해안가의 루비아토보-코팔리노(Lubiatowo-Kopalino)와 0000 등 부지 두 곳에 

1,000MWe 이상 규모의 가압경수로를 각각 3기씩 건설하는 내용을 담고 있다.
E. 유럽 지역은 EU 회원국과 영국, 000 포함 30개국이 탄소중립을 선언하며, 전 세계에서 가장 높은 참여율을 보인다.
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「원자력산업」 2월호를 읽고 십자말풀이 퀴즈를 풀어주세요.

문제를 다 풀고 <1월호 정답>을 참고하여 정답을 작성하거나 사진을 찍어 이
메일로 보내주시는 분 중에서 추첨을 통해 소정의 상품을 보내드립니다. 

[ 보내실 곳 : journal@kaif.or.kr / 02-6953-2514 ]
*정답과 함께 응모자 이름, 전화번호를 보내주시기 바랍니다.
[ 마감: 3월 5일 (금) ]
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